



REMATAN OBJETOS NAZISTAS. Febrero 26. El rematador neoyorquino Charles Hamilton con algunos objetos rescatados de la época nazi y ahora cotizados como rarezas de valor. Afirma que el precio de los mismos crece y que el 75 por ciento de compradores son judíos.

Plan Comunista Contra el Ejército en Brasil

RIO DE JANEIRO, febrero 26 (AP). Un alto oficial del ejército denunció un plan comunista para infiltrar a las fuerzas armadas, la prensa y otras instituciones del país.

El General Fernando Belfort Bethlem, Comandante del Tercer Ejército, dijo que el plan muestra "cómo actúan los que quieren implantar el totalitarismo comunista en el Brasil".

El discurso de Bethlem ante una clase inaugural de 190 nuevos oficiales de reserva es la primera confirmación oficial del supuesto plan, mencionado antes por dirigentes políticos.

Bethlem dijo en su discurso en

Porto Alegre que el documento fue incautado a una célula comunista desbaratada aquí. No dijo cuándo ni día más detalles.

"En los días actuales, el problema de seguridad interna exige mayores cuidados que el de la externa, teniendo en cuenta que las amenazas de guerra revolucionaria se tornan mucho mayores y más apremiantes que las de guerra externa", dijo Bethlem quien, siendo capitán, integró la fuerza expedicionaria brasileña que luchó en Italia contra el fascismo en la Segunda Guerra Mundial.

Agregó: "Es precisamente por eso que los Estados americanos

estrechan cada vez más los entendimientos recíprocos, teniendo en cuenta la seguridad del continente contra la infiltración del totalitarismo rojo". No dio más detalles.

El General leyó algunos párrafos del documento. Dijo que éste dice que "el único medio de derrotar a la oligarquía militar brasileña...

—Favor pase a la Pág. 11.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.
Hoy es domingo, 27 de febrero, el 58avo. día de 1977. Quedan 307 días en el año.

Eventos destacados en la fecha: 1767 Los jesuitas son expulsados de España por Orden del Rey Carlos III.

1801 España declara la guerra a Portugal.

1807 Alejandro Malaspina avisa al Virrey, en Buenos Aires, que ha practicado un reconocimiento de la costa Patagónica.

1812 Belgrado adopta los colores azul y blanco, para darle un símbolo visible a la revolución argentina.

1829 Las fuerzas colombianas derrotan estruendosamente a las

—Favor pase a la Pág. 41.

Cae Otra Vez en la Insolvencia Nueva York

NUEVA YORK, Feb. 26 (AP). La ciudad de Nueva York, ante la inminente posibilidad de no poder pagar sus cuentas, ha pedido a Washington un préstamo de 225 millones de dólares, para ayudar a pagar sus obligaciones de marzo.

Pero funcionarios fiscales advirtieron que el Gobierno Federal podría no atender la petición, ya

que la ciudad no ha podido formular un plan, para redimir 983 millones en bonos que el Tribunal Estatal de Apelaciones ha ordenado que se paguen.

El préstamo fue solicitado por medio de la Junta de Control Financiera de Emergencia, que se hizo cargo de las riendas fiscales de la ciudad en septiembre de 1975.

El Hogar Norteamericano es el Sitio más Violento de la Nación

DENVER, febrero 26 (UPI). El hogar estadounidense es el sitio más violento de la nación, según una encuesta a nivel nacional que realizaron tres sociólogos.

El estudio llevó a los investigadores a llegar a la conclusión de que la violencia física se produce entre los miembros de las familias norteamericanas con más frecuencia que entre otros individuos o lugares, con excepción de los disturbios o la guerra.

El Dr. Richard J. Gelles dijo que uno de los descubrimientos más sorprendentes sugiere que "un millón de niños están creciendo al lado de padres que usan armas de fuego o cuchillos que no sólo usan para amenazarlos, sino también para atacarlos de hecho".

Los resultados de la encuesta, producto de entrevistas realizadas a familias de diversos puntos de la nación en 1976, fueron dados a conocer en la reunión anual de la Asociación Norteamericana para el Avance de la Ciencia.

Por lo menos uno de cada seis matrimonios tuvo algún episodio violento durante el año del estudio.

"Alrededor de uno de cada 100 maridos y esposas fueron más allá de la cachetada, puntapié o arrojaron objetos contra el cónyuge y confesaron haber golpeado o haber sido golpeados por su consorte en el año anterior", indicó el informe.

"Más sorprendente aún es el hecho de que casi el 4 por ciento llegó hasta usar realmente un cuchillo o arma de fuego para atacar al esposo o la mujer".

El estudio de la violencia contra los niños indica que más del 80 por ciento de los padres de hijos de edades entre tres y nueve años usaron el castigo físico durante el año pasado.

Entre los hallazgos se determinó que:

—El 20 por ciento de los padres entrevistados dijeron que en algún momento golpearon a su hijos con

—Favor pase a la Pág. 42.

Millares Viven en el Infierno en Bangladesh

BRUSELAS, 26 febrero (Manuel Morales, de EFE). En nuestro planeta hay un lugar donde el ser humano ha caído al estado de la rata, ese animal repulsivo que todos quieren exterminar.

Podría suponer e que el hombre, único animal supuestamente inteligente, no iba a caer más aún en la escala de valores de la naturaleza, y, sin embargo, en ese lugar, por cada dos hombres—rata ya hay un hombre—gusano.

De los 75 millones de personas que sufren esa degradación del ser humano, unos cincuenta están aún en estado de rata, pero poco a poco están sufriendo la metamorfosis que llevó a estado de gusanos a otros 25 millones.

Sobre unos y otros reina una casta que vive en los palacios de que hablan las leyendas orientales, rodeados del refinado lujo y placeres que sólo tienen los hombres-dioses.

El país se llama Bangladesh, la antigua Bengala de los conquistadores británicos y los aventureros, ardiente y húmeda entiquecida por los sagrados ríos, Ganges y Brahmaputra. Tierra a la que dedicó sus mejores poemas Rabindranah Tagore.

En los palacios huele a sándalo y los hombres-dioses comen platos exquisitos traídos de todo el mundo para ellos.

En las calles, en los campos, las ratas revuelven entre las basuras y

los gusanos, moribundos, se arrastran comiendo hierba y lo que las ratas desprecian.

Los hombres-rata hacen el ruido de los roedores, corren como ellos, se esconden como ellos. Los hombre-gusano van quedando desperdigados por la superficie del país, muriendo lentamente, y antes de que esto ocurra, ya están las ratas y los gusanos de verdad sobre ellos.

Tampoco estos animales tienen mucho que comer de estos infrahombres: Normalmente cuando mueren no pesan más de quince o veinte kilos. Alguna vez llegaron a pesar sesenta o setenta.

"El infierno, de donde yo vengo" es un libro que está horrorizando a los miles de personas que lo están leyendo en esta Europa donde los hombres, hasta los más miserables, son semidioses en relación a los de Bangladesh.

France Lesprit es un joven autora, quien ha pasado tres años rodeada de infrahumanos en los que vea, diariamente, el proceso de metamorfosis degradadora que narra.

No habla de hombres-rata o de hombres-gusano, pero su documento crea esta imagen en el lector.

Pero, ¿qué pasa en Bangladesh para haber llegado a esta situación en la que el ser humano ha dejado

—Favor pase a la Pág. 42.

La Energía del Viento Será Aprovechada en los EE.UU.

DENVER (COLORADO), febrero 26 (UPI). Estados Unidos se olvidó durante 30 años de la energía del viento y ahora está pagando el precio de no haber hecho dicho elemento un sustituto parcial del petróleo y el gas en muchos casos, según dijo hoy el Director de Investigaciones de Molinos del Viento del Gobierno, Louis V. Divone.

Agregó parecería extraño que no se haya dado desarrollo a los molinos de viento, cuando constituyen la fuente de energía más antigua, fuera de la energía animal.

La verdad es que el interés en los molinos de viento dejó de existir, después de la Segunda Guerra Mundial, con el advenimiento del petróleo y el gas a precios baratos, comentó.

Señaló que a principios de los años del 30 había un millón de molinos de viento por todo el país,

mientras que ahora sólo quedan 150.000, los que en su mayoría se usan tan sólo para bombear agua.

Divone dijo también que en la actualidad se están vendiendo tan sólo entre 100 y 200 molinos de viento anuales, para generar electricidad y eso en escala muy reducida.

Además, señaló que los generadores a viento no podrán competir con las fuentes convencionales de electricidad, mientras no se construyan turbinas modernas impulsadas por el viento y, mientras éstas no se ofrezcan al mercado en grandes cantidades.

Divone señaló que cuatro grandes generadores accionados por molinos de viento experimentales, serán construidos por el Gobierno dentro de uno o dos años, a la vez que indicó que los molinos más grandes podrían producir suficiente electricidad para 500 residencias.



BEBE ESTUVO DE REHEN. Syracuse, Nueva York, febrero 26. El alcalde de Syracuse Lee Alexander; saca a Clinton Jones, de 18 meses, de la casa donde Clinton y su madre Earline estuvieron detenidos como rehenes por un hombre identificado como Leroy Cotton.